
Από τις 4 Απριλίου ως και τις 7 Απριλίου 2023, οι Ε’ και Στ’ τάξεις των 

δημοτικών σχολείων Αμοργού είχαμε τη μεγάλη χαρά να πραγματοποιήσουμε 

πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα. Με αφορμή να γνωριστούμε 

καλύτερα, εν όψει της μετάβασης στο γυμνάσιο και της κοινής μελλοντικής μας 

πορείας, ζήσαμε μια μοναδική εκδρομή, η οποία θα αποτελέσει πολύτιμη 

ανάμνηση για το μέλλον. 

Στην Αθήνα επισκεφτήκαμε ιερούς χώρους για τον πολιτισμό και την 

ιστορία μας, όπως το Αρχαιολογικό Μουσείο, τον βράχο της Ακρόπολης, την Ιερά 

Μητρόπολη Αθηνών και φυσικά τη Βουλή των Ελλήνων. Λάβαμε μέρος σε 

δραστηριότητες- που στην Αμοργό δεν μπορούμε να απολαύσουμε συχνά- κατά 

την επίσκεψή μας σε εργαστήριο ρομποτικής και σε μουσείο πειραμάτων. 

Παρακολουθήσαμε θεατρική παράσταση, είδαμε ταινία σε κινηματογράφο και 

προβολή στον θόλο του Πλανητάριου. Χαλαρώσαμε στους κήπους του ΚΠΙΣΝ και 

κάναμε βόλτες σε πολυκαταστήματα και στο κέντρο της πόλης. Οι τέσσερις 

γεμάτες μέρες που ζήσαμε ήταν πλούσιες σε εμπειρίες, από τη συμβίωσή μας στο 

ξενοδοχείο, μέχρι τις συχνά κουραστικές διαδρομές με το πούλμαν. 

Μια τέτοια σπουδαία εμπειρία δε θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί,  αν 

δεν είχαμε στο πλάι μας ΟΛΟ τον κόσμο του νησιού που με τον έναν ή τον άλλο 

τρόπο πραγματικά μας αγκάλιασε και μας στήριξε και τον οποίο θέλουμε με την 

παρούσα επιστολή να ευχαριστήσουμε. 

 Τους Συλλόγους Γονέων όλων των Δημοτικών του νησιού για τη 

συλλογή δώρων της λαχειοφόρου, την πώληση λαχνών, τη μεταφορά 

των παιδιών στις δράσεις που διοργανώσαμε, τη στήριξη, το τρέξιμο, 

το κουβάλημα, την κούραση και το μεράκι.  

 Γονείς και φίλους, όλους, όσους στήριξαν τις δράσεις μας, τις 

προβολές, το τσάι, το παζάρι, τη λαχειοφόρο αγορά.  

 Τον Δήμο Αμοργού για την παραχώρηση του Πολυχώρου του 

Γυμνασίου, όπου έλαβαν χώρα δράσεις μας. 

 Τον Αιδεσιμώτατο Πατέρα Ειρηναίο Πάσσαρη για την παραχώρηση 

του χώρου του Πνευματικού Κέντρου Θολαριών,  όπου έγινε 

απογευματινή εκδήλωση τσαγιού. 

 Όλους, όσους πρόσφεραν γλυκά και αλμυρά εδέσματα στο 

απογευματινό τσάι στα Θολάρια και το ξενοδοχείο Aegialis Hotel 

and Spa για την προσφορά των μηχανών καφέ, ποπ κορν και 

μαλλιού της γριάς. 

 Τους επαγγελματίες του νησιού που πρόσφεραν δώρα στη λαχειοφόρο 

αγορά.  

 Τον Βαγγέλη Συνοδινό για την προσφορά τσαντών για το παζάρι.  

 Τη Blue Star Ferries για την χορηγία 50% στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια. 



 Τον Σύνδεσμο Αμοργίνων για τη χορηγία των εισιτηρίων της 

θεατρικής παράστασης που παρακολουθήσαμε. 

 Τη Μαρία Βεκρή και τον Δημήτρη Μπλουγουρά και το εργαστήριο 

City Lab για τη χορηγία του μαθήματος  ρομποτικής που μας 

προσέφερε. 

 Την Κατερίνα Μπακάκου, για τις υπέροχες ξεναγήσεις στο 

Αρχαιολογικό Μουσείο και την Ακρόπολη. 

 Τον Προϊστάμενο του Καθεδρικού Ναού Αθηνών, Πρωτοπρεσβύτερο 

π. Θωμά Συνοδινό για την υποδοχή, ξενάγηση, φιλοξενία  και τα 

δώρα που μας πρόσφερε στην Ιερά Μητρόπολη Αθηνών. 

 Το ξενοδοχείο Aegialis Hotel and Spa για τη μεταφορά των μαθητών 

της Αιγιάλης κατά την επιστροφή από τα Κατάπολα. 

 Τον Πρωτοπρεσβύτερο της Ιεράς Μητροπόλεως, Κοιμήσεως της 

Θεοτόκου, Αιδεσιμώτατο Πατέρα Θεολογίτη Γεώργιο, ο οποίος μέσω 

του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Νηπιαγωγείου και 

Δημοτικού Σχολείου Χώρας Αμοργού διέθεσε το ποσό των 200 € για 

την εκδρομή μας.  

 Τις κυρίες Ουρανία Βασσάλου, Ιωάννα Νομικού, Σοφία Νομικού, 

Φωτεινή Μπαλάφα, Ιωάννα Πάσσαρη για την προσφορά τους σε 

υλικά κατασκευών.  

 Τις κυρίες Πλητώ Γεράκη, Ματούλα Ζαμάνη, Μαριάννα Λεμονή, 

Αλίσια Νικόλλι, Μαρία Οικονομίδου, Ζαχαρούλα Γεωργιάκου και 

τους κυρίους Νίκο και Μάνο Πράσινο και Θοδωρή Δεσποτίδη για τις 

κατασκευές που πρόσφεραν για να πουληθούν στο πασχαλινό 

παζάρι. 

Σας ευχαριστούμε και πάλι από καρδιάς που στηρίξατε έμπρακτα τις 

δράσεις μας, που προσφέρατε απλόχερα τη βοήθειά σας,  ο καθένας με τον δικό 

του τρόπο. Η εκδρομή αποτέλεσε ένα πρωτόγνωρο εγχείρημα, μια διαδικασία που 

χωρίς τη δική σας βοήθεια και συνεργασία θα ήταν αδύνατο να υλοποιηθεί. Μας 

δίνετε ώθηση να συνεχίσουμε το εκπαιδευτικό μας έργο με γνώμονα την 

ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών μας. Ευελπιστούμε σε αντίστοιχες επόμενες 

συνεργασίες μας. 

 

 

Με εκτίμηση,  

οι εκπαιδευτικοί των Δημοτικών Σχολείων Αμοργού 


